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11 oktober 2000 11 octobre 2000

MOTIONSMOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 11 oktober 2000 tot besluit van de interpellatie van de
heer Francis Van den Eynde tot de eerste minister over
«de aanval waarvan Vlaams Parlementslid Filip Dewinter
op zondag 24 september 2000 in Amsterdam het slacht-
offer was» (nr. 485).

1. Motie van aanbeveling (15.00 uur)

De Kamer,
gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den

Eynde
en het antwoord van de minister van Ambtenaren-

zaken en Modernisering van de openbare besturen,

betreurt dat de heer Leman, directeur van het Cen-
trum voor Gelijkheid van Kansen en Racismebestrijding
het niet nodig vond zich te distantiëren van de aansla-
gen waarvan volksvertegenwoordiger Filip Dewinter op
24 september jongstleden in Amsterdam het slachtof-
fer werd toen deze laatste daar aanwezig was om met
de heer Leman aan een televisiedebat deel te nemen;

Motions déposées le 11 octobre 2000 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Francis Van den Eynde au premier minis-
tre sur «l’agression dont a été victime le parlementaire
flamand Filip Dewinter à Amsterdam le dimanche
24 septembre 2000» (n° 485).

1. Motion de recommandation (15.00 heures)

La Chambre,
ayant entendu l’interpellation de M. Francis Van den

Eynde
et la réponse du ministre de la Fonction publique et

de la Modernisation de l’administration,

regrette que M. Leman, directeur du Centre pour
l’Egalité des Chances et la Lutte contre le Racisme,
n’ait pas jugé utile de se démarquer des aggressions
dont le député Filip Dewinter a été victime le 24 sep-
tembre dernier à Amsterdam où il était présent pour
participer à un débat télévisé avec M. Leman;
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regrette que M. Leman, qui est un fonctionnaire, ait
donné l’impression en adoptant une telle attitude que
le gouvernement belge trouve tout à fait normal qu’un
membre du Parlement appartenant à l’opposition soit
non seulement menacé mais aussi agressé physique-
ment à l’étranger en raison de son action politique;

demande à cet égard de rappeler à l’ordre le direc-
teur du Centre pour l’égalité des chances et la lutte
contre le racisme.

2. Motion pure et simple (15.01 heures)

La Chambre,
ayant entendu l’interpellation de M. Francis Van den

Eynde
et la réponse du ministre de la Fonction publique et

de la Modernisation de l’administration,
passe à l’ordre du jour.

betreurt dat de heer Leman, die tenslotte een amb-
tenaar is, door deze houding de indruk heeft gegeven
dat de Belgische regering het als de meest normale
zaak van de wereld beschouwt dat een lid van het Par-
lement die tot de oppositie behoort, omwille van zijn
politieke actie in het buitenland niet alleen afgedreigd
maar ook fysisch aangevallen wordt;

verzoekt in dit verband de regering de directeur van
het Centrum voor Gelijkheid van Kansen en Racisme-
bestrijding op de vingers te tikken.

Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.01 uur)

De Kamer,
gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den

Eynde
en het antwoord van de minister van Ambtenaren-

zaken en Modernisering van de openbare besturen,
gaat over tot de orde van de dag.

Kristien GRAUWELS (AGALEV/ECOLO)
Charles JANSSENS (PS)
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